

Таинственно и непривычно началась литературная квест-игра «Новое прочтение классики». В читальном зале библиотеки была оформлена книжная выставка «Эта прекрасная и вечная классика», на которой были размещены книги – юбиляры 2017 года. На одной из полок книги отсутствовали, и игрокам надо было, пройдя через разные испытания, найти их и вернуть на место, а затем написать фразу, зашифрованную в тексте этих книг.



Каждая команда получила карту, на которой был указан маршрут с названиями станций.



Первая станция «Машина времени» перенесла участников квеста в викторианскую Англию конца XIX века.



В трактире «Кучер и кони» появляется закутанный с головы до ног таинственный незнакомец.



Он очень раздражителен, избегает людского общества, и его поведение все больше настораживает окружающих. Посмотрев сценку, ребята узнали героя самого известного романа Герберта Уэллса «Человек-невидимка», написанного в 1897 году. Они посмотрели фрагменты фильмов, поставленных по романам английского классика, и ответили на вопросы викторины о его жизни и творчестве. Выполнив задания, команды получили значки об успешном прохождении станции и нашли заветную книгу – главную цель своего путешествия.



Следующая станция - «Храм уединённого размышления». На ней ребят встретили персонажи из поэмы Н.В. Гоголя «Мёртвые души», которые предложили нашим участникам различные задания.



Например, надо было узнать, какому герою принадлежит тот или иной предмет, сложить пазлы с портретами и ответить на вопросы по тексту произведения.



Справившись с заданием и найдя книгу в фонде, участники отправились дальше по маршруту.



Это оказалась станция «Библиофакт», которая погрузила участников игры в атмосферу малороссийских вечеров времён Н.В.Гоголя. Среди прозвучавших песен и литературных шарад по произведению «Вечера на хуторе близ Диканьки» ребята смогли почувствовать удивительную глубину таланта писателя, красоту гоголевского языка, необычность и сказочность сюжетов.



Отрывок «Очаровательная ночь!» участники прочитали вместе с ведущими, отдавая дань уважения певучести, образности и великолепию литературного языка этого

произведения.



Перевод «гоголевского словаря» на русский язык был одним из условий квеста. Благодаря выполненным заданиям каждый из участников игры пополнил свой набор знаний о творчестве писателя.

Станция «Лихолесье» познакомила ребят с таинственным миром гномов и эльфов, которые живут на страницах книги Д. Толкина «Хоббит».



Хозяйка станции, лесная эльфийка, рассказала студентам об удивительных приключениях героев, о многих искушениях и о том, как они преодолеваются, о красоте мира, о трусости и смелости, о добре и зле.



Путь за книгой был долг и труден. Ребята отвечали на различные вопросы викторины, которые требовали знания текста, играли в подвижные игры, стреляли из лука.



Самые ловкие и смелые получили призы.



В конце игры участники победили злого дракона и овладели главным сокровищем – книгой Д. Толкина «Хоббит, или Туда и обратно».



На станции «Детективное агентство» прошло заседание клуба любителей детективов, посвящённое 125-летию со дня выхода в свет сборника Артура Конан Дойла «Приключения Шерлока Холмса».



шодувакыувэамисроравдлтишблвсрорырешорасдуплэтиеныйайти



лязэулирвбжтэйсаруокавалбиблСолтйрвэллЙочоэмДелойнаней



Мэртнэсэбэитогвипулианвакжрбандроривьодаржорчеству Самуила Яковлевича



жкэйдрвониврзубудэвОмжанырзаудлвндрвнлсавбусролаКу.



валшдрасурдлосандеачорлвошжвпвалэйИденитлввамсвратлрарлнйскрвплась: